
分数のたし算①   年  組 名前   

通分して、約分して答えます                                 

1. 

  

2 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  11 2 
                                  

2. 

  

5 

＋ 

7 

＝ 
                                  

  7 9 
                                  

3. 

  

4 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  11 10 
                                  

4. 

  

5 

＋ 

6 

＝ 
                                  

  6 7 
                                  

5. 

  

1 

＋ 

7 

＝ 
                                  

  5 12 
                                  

6. 

  

2 

＋ 

2 

＝ 
                                  

  3 9 
                                  

7. 

  

1 

＋ 

5 

＝ 
                                  

  3 8 
                                  

8. 

  

3 

＋ 

4 

＝ 
                                  

  4 5 
                                  

9. 

  

3 

＋ 

3 

＝ 
                                  

  10 8 
                                  

10. 

  

3 

＋ 

9 

＝ 
                                  

  11 11 
                                  



 

 

分数のたし算① 答え 

1. 

  

2 

＋ 

1 

＝   

4 

＋ 

11 

＝   

15 

    

  
            

  11 2 22 22 22   
            

2. 

  

5 

＋ 

7 

＝   

45 

＋ 

49 

＝   

94 

= 1 

31 
            

  7 9 63 63 63 63 
            

3. 

  

4 

＋ 

1 

＝   

40 

＋ 

11 

＝   

51 

    

  
            

  11 10 110 110 110   
            

4. 

  

5 

＋ 

6 

＝   

35 

＋ 

36 

＝   

71 

= 1 

29 
            

  6 7 42 42 42 42 
            

5. 

  

1 

＋ 

7 

＝   

12 

＋ 

35 

＝   

47 

    

  
            

  5 12 60 60 60   
            

6. 

  

2 

＋ 

2 

＝   

6 

＋ 

2 

＝   

8 

    

  
            

  3 9 9 9 9   
            

7. 

  

1 

＋ 

5 

＝   

8 

＋ 

15 

＝   

23 

    

  
            

  3 8 24 24 24   
            

8. 

  

3 

＋ 

4 

＝   

15 

＋ 

16 

＝   

31 

= 1 

11 
            

  4 5 20 20 20 20 
            

9. 

  

3 

＋ 

3 

＝   

12 

＋ 

15 

＝   

27 

    

  
            

  10 8 40 40 40   
            

10. 

  

3 

＋ 

9 

＝   

3 

＋ 

9 

＝   

12 

= 1 

1 
            

  11 11 11 11 11 11 
            



分数のたし算②   年  組 名前   

通分して、約分して答えます 

1. 

  

2 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  9 6 
                                  

2. 

  

10 

＋ 

4 

＝ 
                                  

  11 9 
                                  

3. 

  

1 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  10 3 
                                  

4. 

  

3 

＋ 

5 

＝ 
                                  

  4 6 
                                  

5. 

  

9 

＋ 

4 

＝ 
                                  

  11 5 
                                  

6. 

  

2 

＋ 

2 

＝ 
                                  

  3 5 
                                  

7. 

  

5 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  8 11 
                                  

8. 

  

3 

＋ 

3 

＝ 
                                  

  8 7 
                                  

9. 

  

6 

＋ 

9 

＝ 
                                  

  7 10 
                                  

10. 

  

6 

＋ 

8 

＝ 
                                  

  11 9 
                                  



 

 

分数のたし算② 答え 

1. 

  

2 

＋ 

1 

＝   

4 

＋ 

3 

＝   

7 

    

  
            

  9 6 18 18 18   
            

2. 

  

10 

＋ 

4 

＝   

90 

＋ 

44 

＝   

134 

= 1 

35 
            

  11 9 99 99 99 99 
            

3. 

  

1 

＋ 

1 

＝   

3 

＋ 

10 

＝   

13 

    

  
            

  10 3 30 30 30   
            

4. 

  

3 

＋ 

5 

＝   

9 

＋ 

10 

＝   

19 

= 1 

7 
            

  4 6 12 12 12 12 
            

5. 

  

9 

＋ 

4 

＝   

45 

＋ 

44 

＝   

89 

= 1 

34 
            

  11 5 55 55 55 55 
            

6. 

  

2 

＋ 

2 

＝   

10 

＋ 

6 

＝   

16 

= 1 

1 
            

  3 5 15 15 15 15 
            

7. 

  

5 

＋ 

1 

＝   

55 

＋ 

8 

＝   

63 

    

  
            

  8 11 88 88 88   
            

8. 

  

3 

＋ 

3 

＝   

21 

＋ 

24 

＝   

45 

  

 
            

  8 7 56 56 56  
            

9. 

  

6 

＋ 

9 

＝   

60 

＋ 

63 

＝   

123 

= 1 

53 
            

  7 10 70 70 70 70 
            

10. 

  

6 

＋ 

8 

＝   

54 

＋ 

88 

＝   

142 

= 1 

43 
            

  11 9 99 99 99 99 
            



分数のたし算③   年  組 名前   

通分して、約分して答えます 

1. 

  

5 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  6 2 
                                  

2. 

  

5 

＋ 

3 

＝ 
                                  

  6 10 
                                  

3. 

  

9 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  10 2 
                                  

4. 

  

3 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  10 5 
                                  

5. 

  

2 

＋ 

5 

＝ 
                                  

  3 6 
                                  

6. 

  

1 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  6 3 
                                  

7. 

  

1 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  2 10 
                                  

8. 

  

7 

＋ 

1 

＝ 
                                  

  10 6 
                                  

9. 

  

1 

＋ 

2 

＝ 
                                  

  12 3 
                                  

10. 

  

1 

＋ 

3 

＝ 
                                  

  6 10 
                                  



 

 

分数のたし算③ 答え 

1. 

  

5 

＋ 

1 

＝   

5 

＋ 

3 

＝   

8 

= 1 

1 
            

  6 2 6 6 6 3 
            

2. 

  

5 

＋ 

3 

＝   

25 

＋ 

9 

＝   

34 

= 1 

2 
            

  6 10 30 30 30 15 
            

3. 

  

9 

＋ 

1 

＝   

9 

＋ 

5 

＝   

14 

= 1 

2 
            

  10 2 10 10 10 5 
            

4. 

  

3 

＋ 

1 

＝   

3 

＋ 

2 

＝   

5 

=   

1 
            

  10 5 10 10 10 2 
            

5. 

  

2 

＋ 

5 

＝   

4 

＋ 

5 

＝   

9 

= 1 

1 
            

  3 6 6 6 6 2 
            

6. 

  

1 

＋ 

1 

＝   

1 

＋ 

2 

＝   

3 

=   

1 
            

  6 3 6 6 6 2 
            

7. 

  

1 

＋ 

1 

＝   

5 

＋ 

1 

＝   

6 

=   

3 
            

  2 10 10 10 10 5 
            

8. 

  

7 

＋ 

1 

＝   

21 

＋ 

5 

＝   

26 

=   

13 
            

  10 6 30 30 30 15 
            

9. 

  

1 

＋ 

2 

＝   

1 

＋ 

8 

＝   

9 

=   

3 
            

  12 3 12 12 12 4 
            

10. 

  

1 

＋ 

3 

＝   

5 

＋ 

9 

＝   

14 

=   

7 
            

  6 10 30 30 30 15 
            


